
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від ______ 20__ р. м. Сєвєродонецьк № ____

Про стан виконання Головним
управлінням Пенсійного фонду України
в Луганській області планових завдань
за 11 місяців 2022 року

Наказом Головного управління Пенсійного фонду України в Луганській
області № 1 від 04.01.2022 «Про ухвалення проєкту Плану роботи Головного
управління Пенсійного фонду України в Луганській області на 2022 рік» було
схвалено План роботи Головного управління на 2022 рік, який складається з 5-ти
розділів та 27 завдань.

За результатом аналізу виконання планових завдань І Пріоритету
встановлено, що невиконаними залишаються 60% завдань з виконання плану з
надходжень до бюджету Пенсійного фонду України, проведення моніторингу
погашення заборгованості та виявлення ознак використання праці неоформлених
працівників, забезпечення належного обслуговування громадян, та роботи
віддалених робочих місць, адміністративних приміщень Головного управління до
роботи в осінньо-зимовий період 2022 – 2023 років.

Натомість, Головним управлінням, повністю виконано завдання щодо
забезпечення призначення та перерахунків пенсій, виплати пенсій пенсіонерам
іноземних держав, які постійно проживають на території України.

Виконання другого Пріоритету Плану роботи складає 75%. Структурними
підрозділами Головного управління забезпечено перегляд актів управління з
метою забезпечення їх відповідності чинному законодавству, своєчасно внесено
до Реєстру судових рішень інформацію про 1011 судових документів, які
підлягають виконанню, дотримано строків розгляду по 5177 зареєстрованих
зверненнях, в т.ч. досліджено та проаналізовано два повторних звернення.

За встановленими завданнями третього розділу Плану по цифровізації
діяльності Пенсійного фонду України було забезпечено автоматичне продовження
виплати пенсій в разі втрати годувальника дітям, які навчаються за денною
формою навчання, без звернення самої особи, реалізовано механізм надання на
запит роботодавця та державних органів (за згодою особи) наявних копій
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документів, що обробляються в інформаційних ресурсах Пенсійного фонду
України.

Продовжується робота з розширення функціоналу порталу «Дія» щодо
надання пенсійних послуг в електронному вигляді, в т.ч. щодо можливості
оформлення допомоги на поховання за зверненнями в електронному вигляді.

Після 24.02.2022 фактично зупинилася робота по оцифруванню паперових
пенсійних справ. Відділом з ретроконверсії було оцифровано 146 тис. паперових
пенсійних справ, що складає 44,2% від їх загальної чисельності (плановий
показник на 2022 рік - 55%).

На 100% було виконано завдання четвертого Пріоритету Плану роботи.
На виконання завдань цього розділу працівниками Головного управління

забезпечено проведення 272 заходів масової комунікації з населенням, серед
жителів Луганської області розповсюджено 3,2 тис. буклетів та листівок з
актуальних питань пенсійного законодавства. Популяризація надання послуг в
електронному вигляді відбулася шляхом донесення інформації до населення на 5
засіданнях «круглого столу», здійснення публікації 1 757 матеріалів на
вебресурсах, а також під час проведення 77 інших різноманітних заходів
комунікації з населенням.

Станом на 01 грудня 2022 року на вебпорталі зареєстровано 109,2 тис.
користувачів, в т.ч. з початку року зареєструвалося 1 328 осіб.

Також, повністю виконанні завдання, встановлені в 5-ому розділі Плану
роботи.

Управлінням внутрішнього аудиту було проведено два тематичних
контрольних заходи та два дослідження щодо функціонального навантаження на
Головне управління та щодо стану організації роботи з виконання рішень суду.
Здійснювався моніторинг усунення недоліків і порушень, які були виявлені
Головним управлінням під час аудиторських досліджень у 2021 році, під час якого
усунуто всі недоліки та стовідсотково виконано рекомендації, які було надано за
результатами аудитів у попередньому році.

Управлінням персоналу в листопаді запроваджено щорічне тестування
працівників на загальні знання щодо діяльності Пенсійного фонду України, в
якому прийняли участь 333 працівника. У жовтні 2022 року було проведено
опитування працівників щодо оцінювання стану забезпечення рівних прав та
можливостей жінок і чоловіків, виявлення існуючих проблем. За результатами
проведеного опитування Головним управлінням було видано наказ № 266 від
30.11.2022 «Про затвердження заходів щодо тендерної рівності».

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію заступника начальника Головного управління Баранова П. В.
взяти до відома.

2. Заступникам начальника Головного управління, керівникам самостійних
структурних підроздів проаналізувати обєктивні та суб'єктивні причини
невиконання завдань, встановлених Планом роботи Головного управління на 2022
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рік за відповідними напрямками роботи. Результати аналізу врахувати при
розробці Плану роботи Головного управління на 2023 рік.

3. Начальнику Відділу організаційно-інформаційної роботи Водолазкіну Р. В.,
начальникам самостійних структурних підрозділів розробити та подати на
затвердження до Пенсійного фонду України проект Плану роботи Головного
управління на 2023 рік у встановлений центральним апаратом термін.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Баранова П. В.

Начальник Головного управління Ольга ШАРУНОВА


